

從心開始 袞心感謝 感謝心臟外科

吳怡良醫師及醫療團隊



文・民眾 John Chen

心臟外科醫師吳怡良
醫師從門診檢查、分析病
情及解說治療方法，展現
心臟外科專業權威，吳
醫師建議用微創手術更
換心臟二尖瓣膜、修補
三尖瓣膜手術及心房切
割隔間之不整脈手術

治療，這樣的醫療方式讓我非常驚訝。

我是一位罹患重度風濕性心臟病的患者，沒想到我竟然能獲得如此福音，免除開心手術的風險，用對身體負擔最小的微創手術來治療心臟問題。經過吳醫師專業的解說，讓我更清楚自己的需求且對中山醫學大學附設醫院及醫師充滿信心。對於手術內容及相關問題，我和家人總提出許多困惑與不解，而主治醫師吳怡良醫師、曹素琴專科護理師及王仁愛專科護理師，總是有愛心、耐心，不厭不倦地清楚解釋，讓我和家人感到十分信任與安心。

感謝吳怡良醫師醫療團隊妙手回春、醫術精湛，幫我完成高難度的心臟微創手術。也感謝心臟內科莊曜聰醫師醫術高明幫我安裝心律調節器解決我心律不整的問題。手術成功後，在加護病房期間，受到許倍豪醫師與加護病房團隊悉心照顧與用心關照。尤其吳怡良醫師、曹素琴專科護理師及王仁愛專科護理師視病如親，用最優良的醫療設備，讓我得到很好的照顧，身體逐漸康復出院。

最後，我和家人再次向貴醫院、吳怡良主治醫師、莊曜聰醫師、曹素琴專科護理師及王仁愛專科護理師等全體醫護人員，表示衷心地感謝！恭祝中山醫學大學附設醫院及全體醫護工作人員事業暢達、身體健康、闔家歡樂！

